



Сотрудники следственного управления провели встречу со студентами университета



7 октября 2021 года старший следователь следственного отдела по Октябрьскому району города Пензы Владислав Вяльмисов встретился со студентами второго курса Московского университета имени С.Ю. Витте в городе Пензе.

Владислав Вяльмисов с 2019 года проходит службу в самом сложном городском подразделении – следственном отделе по Октябрьскому району города Пензы следственного управления СК России по Пензенской области. Несмотря на сравнительно небольшой срок службы у следователя значительный опыт расследования преступлений различных категорий.

Владислав Вяльмисов поговорил с будущими юристами о деятельности Следственного комитета России, преступлениях, расследованием которых занимаются следователи ведомства. Подробно остановился на теме доказательств по уголовному делу и доказывания. Разъяснения на



примерах из следственной практики, довел до студентов, с какими должностями сталкивается следователь при доказывании, в том числе собирации доказательств, их оценке и проверке, в каком случае они могут быть признаны недопустимыми и каковы последствия.

В завершение встречи следователь пригласил учащихся вуза, имеющих желание связать свою дальнейшую судьбу со следствием, попробовать себя в роли общественного помощника следователя, что как нельзя лучше поможет им определиться с выбором профессии.

Изображения



07 Октября 2021

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1617617>